

完全自主知识产权!

首列中国标准地铁列车下线

记者从中车四方股份公司获悉:6月28日,由中国中车承担研制的我国首列中国标准地铁列车在郑州下线,标志着我国在地铁车辆技术领域取得重大创新突破。

据介绍,中国标准地铁列车是以中国标准为主导。中国标准地铁列车拥有完全自主知识产权,“中国标准”覆盖率达到85%以上。与常规地铁相比,实现了“九化两提升”。

关键部件自主化。开展核心技术、关键部件全面自主研发,通过技术攻关,中国标准地铁列车所有关键零部件均实现自主研发制造。

零件通用化。对车辆零件进行统型,完成200种易损易耗件、备品备件的简统化设计,使零配件最大程度通用化。不同线路、不同车型、不同厂家的车辆、零件可以互换通用,减少了备品备件数量,降低了运维成本。

部件模块化。按照“功能、性能统一,电气、机械接口统一”的原则,标准地铁搭建了250多种部件模块,实现模块化设计。模块化使造地铁就像“搭积木”一样,可以大大缩短研制周期,快速满足用户需求,降低地铁车辆设计、制造和维护成本。

系统集成化。对车辆软件、硬件进行集成融合,通过多网融合、多屏融合、多部件集成等,提高了车辆的一体化、集约化水平,系统更加稳定可靠。

功能配置化。车辆功能实现“菜单式”配置,可“个性化定制”。在基本功能基础上,标准地铁推出了170多项选配功能,涵盖旅客界面、车辆运维、智能化服务等,用户可根据需求个性化



央视截图

定制。

整车标准化。统一车辆基本尺寸参数、速度指标、车体轮廓、接口、电气控制原理、通信协议、修程修制等,实现了整车标准化。基于标准化,标准地铁形成了完善的全寿命周期技术与管理标准体系,利于降低地铁建设与运营维护成本,也为实现城市轨道交通“互联互通”跨线运行提供了条件。

产品系列化。在中国标准地铁列车技术平台下,搭建了四种车型的系列化产品平台,即时速80公里A型车和B型车、时速120公里A型车和B型车。同时,每种车型可自由配置驾驶模式、受电方式、车辆编组、车体轮廓等,最大程度满足用户个性化需求。

产业规模化。通过协同创新,标准地铁实现了核心技术、关键部件完全自主化,建立了完整的产业链和供应体系,形成了从零部件、部件到系统集成超过300家供应企业的规模化产业

集群,有力保障城轨产业链安全和可持续发展。

行业规范化。中国标准地铁列车对车辆各部件和系统的技术规范进行统一,形成了城轨车辆技术标准体系。已编制形成整车技术规格书4套、企业标准205项、团体标准22项、国家标准10项,为指导和规范城市轨道交通行业建设提供了行之有效的标准支撑。

安全再升级。通过提高软件安全等级、车体强度、防火标准,增加智能监测技术等,车辆安全性进一步提升。

性能更优越。优化降噪设计,车内噪声降低2—3分贝;应用新型节能技术,列车用电量等级达到A级,节能10%;增加智能运维系统,车辆运用维护的智能“九化水平更高,实现正线故障率降低10%;可靠性更高,列车平均无运营故障间隔里程提高50%;优化修程修制,车辆全寿命周期成本进一步降低”。

据人民日报客户端山东频道

中央和地方将启动猪肉储备收储工作

国家发展改革委28日发布消息,6月21日至25日,全国平均猪粮比价为4.90:1。按照《完善政府猪肉储备调节机制 做好猪肉市场保供稳价工作预案》规定,已进入过度下跌一级预警区间(低于5:1),中央和地方将启动猪肉储备收储工作。

为了有效缓解生猪和猪肉市场价格周期性波动,

国家发展改革委、财政部、农业农村部、商务部、国家市场监管总局等部门联合印发《完善政府猪肉储备调节机制 做好猪肉市场保供稳价工作预案》。预案将充分发挥政府猪肉储备调节作为关键抓手的重要作用,对生猪及猪肉价格坚持“调高”与“调低”并重,以供应稳保障价格稳,以价格稳促进供应稳。

据新华社

天天出彩

福彩3D游戏(2021169期)			
中奖号码:116	投注方式	本地地中奖注数	每注奖额
直选	443注	1040元	
组选3	1195注	346元	
组选6	0注	173元	
组选6			
1D	337注	10元	
2D	41注	104元	

福彩快乐8(2021169期)			
中奖号码:0 4 2	投注方式	江苏中奖注数	每注奖额
单选	264注	1040元	
组选3	0注	346元	
组选6	1052注	173元	
1D	337注	10元	
2D	41注	104元	

福彩超级大乐透(21073期)			
开奖结果:08 12 14 20 24 + 06 10	本期中奖情况		
奖级	中奖注数	每注奖额	
一等奖	66注	100000元	
二等奖	6注	1000000元	
三等奖	104注	800000元	

福彩15选5(2021169期)			
中奖号码:1 2 11 13 14	投注方式	每注奖额	
特别奖	0注	0元	
一等奖	47注	3964元	

福彩东方6+1(2021073期)			
中奖号码:1 6 6 4 9 6	投注方式	每注奖额	
生肖码:马	中奖注数		
等奖	0注	0元	
一等奖	0注	0元	

福彩七乐彩(2021073期)			
中奖号码:8 10 12 14 18 26 28	投注方式	每注奖额	
特别号码:11	中奖注数		
等奖	0注	0元	
一等奖	0注	0元	

体彩鸡毛信

体彩7星彩奖池1.83亿
6月27日开奖的体彩7星彩第21073期,全国共开出5注二等奖,每注奖金62235元。目前,7星彩奖池为1.83亿元,6月29日将迎来最新一期开奖。感兴趣的您,可至身边的体彩网点咨询。

福彩专版

双色球再传喜报 1039万花落江苏南通

6月27日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021071期开奖。当期双色球红球号码为01、07、24、31、32、33,蓝球号码为08。

当期双色球头奖开出6注,单注奖金为897万多元。这6注一等奖花落上海、浙江、江苏等地。

当期江苏喜中的1注一等奖来

自南通市,幸运站点是南通市港闸区江通路66号,编号32060127福彩投注站,销售日期是6月27日11时34分17秒,这是一张机选5注的单式票,花费10元,其中第二注号码与当期的中奖号码完全一致,总计中得1注一等奖,奖金739万元,由双色球感恩回馈月活动仍在火

热进行中,该幸运彩民还获得了300万元的额外奖金,总计收获1039万多元。

本期全国投注总额38440万元。计奖后,奖池资金累计85023万元滚入下期一等奖,下期广大彩民朋友仍可以以2元中得1000万元。
通彩

彩市万花筒

扎根福彩一线的追梦人 ——记泰兴福彩32120507销售点

走进泰兴市虹桥镇七圩东风南路18号32120507福彩销售点,“福彩与公益同在,爱心和幸运相连”,两行字下挂着两张照片,照片已微微泛黄,那是销售点业主王文辉2006年4月16日参观中国福利彩票双色球开奖直播现场拍摄的,一张是和主持人的合影,另一张是泰兴市福彩摇奖观摩团的合影。

2003年,王文辉和爱人曹爱琴申请了一个福彩销售点,开始了福彩代销之路。万事开头难,起步时生意不是很好,为了让身边人关注福彩,曹爱琴亲手制作了宣传海报,挨家挨户送上门,热情地和大家拉起家常:“这是我们新开的福彩销售点,不要小看这一张张2元的彩票,每张彩票的背后,都有一笔笔福彩公益金,可以帮助很多需要帮助的人,买彩票就是献爱心,

运气好说不定还能中大奖呢!有空来我们店里坐坐啊!”

每次彩民中奖了是夫妻俩最开心的事,他们会连夜用大红纸手写几十张喜报,张贴在人员集中的地方,把这份中奖的喜悦分享给每一个人。夫妻二人“亲情式”的服务使福彩销售点慢慢步入了正轨。

起早贪黑的每一天,两人除了吃饭睡觉,几乎都待在彩票站,以站为家,将一方小小的天地打理得井井有条,销售点的销量连续多年被评为泰州市五星级销售点,近两年更是以300多万的年销售量排到了全市第一名。王文辉有一本“秘籍”,上面密密麻麻地记录着近几年的3D的开奖号码和走势图,日复一日,付出和坚持终于开出了幸运之花,近两年彩票点中出了100万

元以上的3D大奖5个,合计奖金800多万元。

在经营上创新,在服务上同样用心的夫妻俩,坚持“多人少买,理性投注”的绿色经营理念,“理性投注,量力而行,公益同心,福彩同行”“不得向未成年人销售彩票”的警示标语贴在了销售点醒目的位置,时刻与彩民交心,以诚相待。

不仅如此,他们还经常帮助身边的孤寡老人,不时送去一些米、油等生活用品;得知身边的朋友得了重病,第一个带头捐款,用他们的爱心践行福彩宗旨。作为扎根福彩一线、有20多年党龄的老党员,夫妻俩不仅是公益的先行者,更是公益的传播者,将福彩“公益、慈善、健康、快乐、创新”的文化理念传递给每一个人。

泰彩

彩市公益行

南京福彩: 共学共建同发展 助残济困显真情

近日,南京市纪委监委派驻市民政局纪检监察组党支部与南京市福利彩票发行中心党总支结对开展“共学共建同发展”系列活动。6月22日,深入全市57家残疾人福彩销售点开展“我为群众办实事 走访关爱显真情”慰问活动。

本次走访慰问活动在该市民政局党委委员、派驻市民政局纪检监察组组长韩道辉以及副组长赵岚的带领下,派驻市民政局纪检监察组党支部和南京福彩党总支的党员共同为残疾人销售员送去米、油等生活物资,同时深入了解一线残疾人销售员的家庭情况和经营状况。走访过程中,韩道辉组长强调福彩“扶老、助残、救孤、济困”

的发行宗旨与国家鼓励残疾人自主创业的方针高度契合,要求市区两级福彩机构根据本次走访情况,认真梳理,制定有效的帮扶措施,逐一解决问题。对生活上有困难的残疾人销售员要想方设法提供帮助,对业务上有疑问的残疾人销售员要上门提供专业指导。

本次走访慰问活动是派驻市民政局纪检监察组党支部和南京福彩党总支“我为群众办实事”活动的重要一环。活动秉承了福彩公益宗旨和“安全运行、健康发展”的方针,以立足实际、深入一线的工作作风,切实关心残疾人销售点情况,拿出行之有效的方法,解决实际问题。宁彩